

爱周刊

一份有温度的情感读本

荣誉冠名

康美国际整形医院

2014/12/3 星期三 总第 267 期

名誉主编:文岚 主编:戎华 责编:戎华 美编:沈明 组版:黄伟

现代快报 现代快报 (www.xdkb.net)联合出品

有多少人，被遗忘在岁月的长河里；有多少记忆，被摄入进时间的虫洞中。

层出不穷的人和事、成长中的繁琐与精彩，已让我们应接不暇，我们奋力前行，似有驱迫令，停不下脚步。

直到有一天，一条短信，如一串摩尔斯码，引领我走回过往，牵起无数回忆和情绪。

上周，收到一个来自陌生号码的短信，“文岚：我们已有20年没有联系了！但20年里我时时记着你，念着你，你给我的那张结婚照片我不知看过多少回。也不知你与虹桥二中哪些同志有联系。我是问了××才知你的电话。你现在还在电台吗？一切都好吧？孩子大了，先生近况如何？你妈妈和你还是和弟弟在一起？身体好吗？这些都在挂念之中。我退休要有十年了，只是腰和眼睛不大好，其他还可以，请放心！”王玉焱“顿时，热泪盈眶。

在做电台节目主持人工作前，我的第一份工作：中学女老师。发信人是我曾经的校长。忆当年，王校长四五十岁，满怀创建一所新学校的豪情壮志，与年轻老师切磋教案，教导我们把工作当事业来做。当年，他已是教育家的范儿，对我们年轻教师欣赏、重视、关爱，我普通话的第一份鼓励，便来自他，他让我当了学校的“推普员”。年轻的心总是蠢蠢欲动，我参加了省电台第一批直播节目主持人招考，并很快离开南通来到了江苏台。年轻的翅膀翩飞在另一方世界里了。不知不觉，我也到了王校长当年的年纪，历经世事，一个回眸，故乡老校长的一份温暖祝福让人泪流。

上周休年假，回南通，见到了已经七十岁的王校长，百感交集。

这次回南通，我还见了当年的那班学生。歉疚之心愈深了。当年我做班主任所带的那个班，是向心力特强的一个班，心齐、成绩好，运动会历来全校最高分。孩子们告诉我，我离开后，学生们对继任的班主任不接纳，百般任性，以为折腾吵闹不好好学习，学校就会把我找回去，两个学生还退了学。他们用荒废自己的方式表达爱，表达孩子气的留恋。他们放逐了自己，我却终究没有再回到他们身边。青春，是一次任性的抛掷。那些日子，来到南京的我，也会在午夜梦回想念我的那班孩子们，钻心的疼痛。但我还是抛下了他们。当年，我是否好好地和他们说了再见？

回南通那日恰好感恩节。请让我感恩并忏悔吧！

感恩美丽的遇见，忏悔一段生命的断层。

文岚

名誉主编

FM997金陵之声
《今晚我是你的DJ》节目主持人
微信公众号：DJ文岚

姓名：张梓熙 身高：162cm 年龄：25岁

封面郎报名通道

只要你相信自己的美
就有机会登上每周三爱周刊封面
关注新浪微博

@现代快报爱周刊
QQ报名
54436952



第一夫人婚纱摄影

化妆、摄影由第一夫人婚纱摄影提供

都14

时间能提高情商，不能解决爱情

兰心：和一个比我小两个多月的男孩谈了大概两个月，总共出来约会10次。每次问他干什么，他总说很忙。然后有一天，他说了一大堆我的优点，什么人好学历好，在他生病期间会关心他等等。最后说我和他爱好口味差太多，没有共同话题，说不想拖累我，就和平分手了。但他还说可以做个朋友，有空一起看电影。当初他说不介意姐弟恋的，现在我猜是这个原因。请帮忙分析一下。

都市放牛：你被发了好人生卡，跟这小两个月算不上的姐弟恋半毛钱关系都没有。姑娘，醒醒吧，如果你猜的这个原因能让你心里平衡点，你就这么麻醉自己也行。你这就跟自拍一样，磨个皮拉个下巴，发到朋友圈，然后就相信自己是个白富美了。自嗨嘛，也不错。

过来人总是会告诉你
时间会解决一切问题
但他们忽略的是
年轻人也怕时间会说出一切真相
所以说，所谓情商
其实跟打游戏一样
是阶段性的升级
一旦打到大BOSS积累了经验值
就跟人生一样
混到了历经沧桑笑看云起的年代
你会突然觉得
所谓爱情
就是认真地做一件也许错了的事情
——都市放牛本周情爱语录